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El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas de
cuatro apartados.
Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION |

A- Traduccion (se calificard hasta un maximo de 6 puntos):

Eufileto cuenta lo que paso el dia de autos

KOl PETH TADTO H1EYEVOVTO NUEPUL TETTUPES i) TEVTE, ... OC £YO PEYAAOLS DUV

Tekunpiolg Emdeim. mpdOTOV 0& dmynoacOor foviopor ta mwpayOivra Ti)

tedevtoio Npuépa. LOGTPOTOS NV pol £miTidcl0g Kol @iloc. TovT® NAiov

0£0VKOTOG 10VTL £€ GypOD G vTNoO.

Lisias, Defensa de la muerte de Eratdstenes.
Notas gramaticales:

®¢: conjuncion modal.

apoyBévta: participio de aoristo pasivo de npdttO/Tplocm.
Yootpartog: nombre propio “Sostrato”.

fjAiov dedvkéTOC: genitivo absoluto “al ponerse el sol”.
iovTL: participio de iyt “venir”.

B- Comentario morfolégico y sintactico de la frase nmpdtov 8¢ duynocacHar Bodropor ta
npoyOévta T Televtaiq nuépa (Se calificard hasta un maximo de 1 punto).

C- Indique qué palabras castellanas guardan relacion nuépaq, peydrotg, eitoc. Explique por qué
y dé su significado (se calificard hasta un maximo de 1 punto).

D- Cuestion tedrica (se calificara hasta un maximo de 2 puntos):

Jasén y los Argonautas (narracion del mito y referencia de, al menos, tres obras de su
pervivencia).
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OPCION 11

A- Traduccion (se calificard hasta un maximo de 6 puntos):

Los ciudadanos se dedican exclusivamente a la guerra

&v nev yap onmov taig dilog moreot mavres ypnpatilovral 66ov dvvavror: 0

HEV YOP YEOPYEL, 0 O& VOUKANPEL, 0 O’ ¢umopedeTar, oi 0& KOl ATO TELVAOV

TpEQovTor £v 0¢ TH Xmaptn 0 Avkovpyog Toig [pev] EhevBipors TOV pev apuoei

YPNUOTICROV ATTEITE PNj0EVOS dntecOar.

Jenofonte, Constitucion de Esparta.

Notas gramaticales:

anteoOar: rige el genitivo undevog, “dedicarse a nada de...”.
T@OV pEv apoei ypnnatiopov: “ de lo relacionado con el lucro”.
amsine: aoristo de dmoréyw “prohibid”.

B- Comentario morfoldgico y sintactico de la frase év 8¢ tfj Zndptn 6 Avkodpyog toig [pev]
Elevbépolg TV pPEV auel ypnuatiopov dameime undevog dmtecOot. (se calificard hasta un
maximo de 1 punto).

C- Indique con qué palabras del texto guardan relacién los términos “politica”, “crematistico” y
“dinamica”. Explique por qué y dé su significado (se calificara hasta un maximo de 1 punto).

D- Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
el teatro griego (Origenes y caracteristicas).
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